

SERILE DE TEATRU ARMÂNESC

La acest final de săptămână, Teatrul ARCUB găzduiește prima ediție a evenimentului *“Serile de Teatru Armânesc”*, ce reunește actori pasionați de fenomenul cultural armânesc, precum Toma Enache, Teodora Calagiu Garofil, Andrian Anghel, Aurica Piha, Petrică Moraru, Vasile Topa, Andrei Geavela, Ana Theodora Vasu, Eliza Nirlu, Vasi Stere sau Cristi Stere.

Evenimentul propune evadarea din cotidian și pătrunderea într-o lume nouă, mai frumoasă, în care personajele vor trata cu mult umor situații reale, obișnuite, cu care ne confruntăm în viața de zi cu zi.

Astfel, vineri, 30 octombrie, începând cu ora 19.00, actorii vă așteaptă să vă lăsați seduși de născocirile unui *“Mincinos”* spiritualizat de Carlo Goldoni, care spune foarte multe vorbe de duh, *“flori spirituale”* și nu minciuni!

“După ce veți vedea spectacolul, vă veți da seama că este unul dintre spectacolele cele mai potrivite cu spiritul nostru, al aromânilor, cu situația noastră de azi, cu trecutul nostru, cu viitorul nostru și sper că în sfârșit acest „Mincinos” să ne învețe ce este SINCERITATEA și mă refer aici la sinceritatea față de noi înșine.” a declarat regizorul Toma Enache.

Sâmbătă, 31 octombrie, ora 19:00, aveți ocazia să vedeți o superbă parodie a vieții domestice în cunoscuta piesă a lui Ion Luca Caragiale, *“Conu Leonida față cu reacțiunea”*. Subtilul pamflet melodramatic capătă o savoare aparte și datorită expresiilor vechi aromânești. În încheiere va fi prezentat un concert inedit cu Teodora Calagiu Garofil, Mariana Vrana, Dani Caraiani, Mihai Gheorghe, Mihai Papacu, Vanessa Marzavan și Eliza Nirlu.

<<Ion Barbu spunea într-o poezie: „ Că vinovat e tot făcutul / Și sfânt doar nunta, începutul”. Mă simt ca la începutul lumii, ca la începutul teatrului, ca la începutul existenței noastre adevărate și dacă aș compara cultura noastră cu o floare, aș spune că este o floare de cactus, exotică, specială, dură, izolată, uitată de lume în mijlocul nisipurilor și azi aș spune chiar că floarea de cactus a înflorit!”>>, a mai adăugat regizorul Toma Enache.

Regia ambelor comedii îi aparține lui Toma Enache, ce a pus în scenă o serie de piese de succes, dar care semnează și regia filmului *Nu sunt faimos, dar sunt aromân*, film care a primit premii la festivaluri de film din Italia, Elveția sau Franța.

Scenografia este semnată Raluca Mișaca, respectiv Daniel A. Steriadis, iar ilustrația muzicală George Marcu.

Pentru rezervări puteți suna la numărul 0723.823.377 sau ne puteți contacta la sediul Societății Culturale Aromâne din București (str. Vasile Lascăr, nr. 26-28) în fiecare zi între 16:30 și 20:30.

Vă așteptăm să sărbătorim împreună teatrul armânesc! Vă dorim vizionare plăcută!